Pisemna prace 5A-001 — zadani

Véta ma byt spravrgé doplnéna takto:
Trp-tivé hwzdy na nebi vab-I- lidskou m-sl.

a) Tipytivé hwzdy na nebi vabili lidskou mysl. I:l
b) Tipitivé hwizdy na nebi vabily lidskou mysl. I:I
c) Tipytivé hwzdy na nebi vabily lidskou mysl. | |
d) Tipytivé hwzdy na nebi vabyly lidskou mysl.| |

O prazdninach jsme se myli v potoce, lovili ryby
v rybniku a chodili na houby do lesa.
Uvedend ¥ta je Uryvek z:

a) pohéadky
b) dopisu kamaradce/kamaradovi
c) oznameni v novinach
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d) Skolni webnice

V predchazejicim sousti se u podstatnych jmen
nejéastji opakuje tento pad:

a) 4.pad
b) 2.péad
c) 1.pad
d) 6. péad
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V souwéti ze cv. 2 jsou podnity v jednotlivych
vétach:

a) v 1.wte vyjadreny, ve zbyvajicich
nevyjadeny

b) v prvnich dvou ¥tach nevyjateny, v posledn
vyjadieny

c) ve vSech ¥tach vyjadeny
d) ve vSech ¥tach nevyjateny

V souwti ze cv. 2 je celkem neohebnych slov:

a) 6
b) 5
c) 7
d 4
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Do souwti ze cv. 2 Ize doplnit spojky tak, aby
souwti mélo nadale smysl, takto:

a) O prazdninach jsme se myli v potoce, a tak
jsme lovili ryby v rybniku, dokonce i chodili
na houby do lesa.

b) O prazdninach jsme se myli v potoce nebo
jsme lovili ryby v rybnikwi jsme chodili na
houby do lesa.
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c) O prazdninach jsme se myli v potoce, protc
jsme lovili ryby v rybnikugi jsme chodili na
houby do lesa.

d) O prazdninach jsme se myli v potoce,
abychom lovili ryby v rybniku a chodili na
houby do lesa.

Slovoovesnemdak sobé vyznamow nadiazené
slovo toto:

a) obili
b) rostlina
c) piirodnina
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d) pole

Dopliite Uslovi:
Kricel, jako by ho ... .

a) nanoZze brali
b) do pytle strkali
c) honily vosy

d) do hlavy bodali

Rada se samymi zajmeny je tato:

a) ja, swij, onen, takovy, jsi

b) vas, sam, tak, tento, nikdo

c) vsechen, rii, jenz, tenhle, jaky
d) jeho, kazdy, ten, kéz, nic
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10. Slovesadbrat vypada ve vSech zfisobech pro 2. os.
jedn. &isla takto:

a) beres, ber, bral by jsi
b) bere§, beres, bral bys
c) bere§, ber, bral bys
d) beres§, ber, bral by si

| 11. Slovo, které nema tvar jednotnéhdisla, je:

a) kosile
b) kalhoty
c) sukrg
d) cepice
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